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.دعونا نجمع الأعداد الكبيرة

.٣عدد ●  من الأعمدة وفي خانة    ٢عدد ×  هو العدد الذي يوجد في خانة    ٢٣

، ٤٠إلى أربعة أعمدة  ٢٣إذا جمعنا عمودي 
.٦٣يكون المجموع 
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زائد

＝

هو العدد الذي يوجد في  ٤٠

.أعمدة ٤عدد ×   خانة  

٤٠＋٢٣
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!جيد
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

＋ ٢٣٤٠＝

زائد

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

＋ ١٥＝ ٦٠＋ ٤١＝ ٣٠

＋ ٢٩＝ ٤٠＋ ٣٦＝ ٢٠

＋ ٢٧＝ ٥٠＋ ٦٤＝ ١٠

زائدزائد

زائدزائد

زائدزائد

٦٣
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＋ ٢٢＝ ١٠＋ ٤٨＝ ٢٠

＋ ١٩＝ ٥٠＋ ٥٣＝ ٢٠

＋ ٣٦＝ ٢٠＋ ٢٧＝ ٤٠

＋ ١٠＝ ٤٨＋ ٥٠＝ ١٧

＋ ٣٠＝ ٢٣＋ ٢٠＝ ٥٦
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زائد

زائد

زائد

زائد
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زائد

زائد
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)١٨()١٧(

)٢٠()١٩(

)٢٢()٢١(

)٢٤()٢٣(

)٢٦()٢٥(

＋ ١١＝ ١٠＋ ٢٨＝ ٢٠

＋ ١٥＝ ٣٠＋ ٢٤＝ ٥٠

＋ ٣٠＝ ٣٨＋ ١٠＝ ٣٥

＋ ٢٠＝ ٤٢＋ ٤٠＝ ١٩

＋ ١٠＝ ٦٦＋ ٣٠＝ ٢٧

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد

زائد
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال 

＋ ٢٢٣٠＝

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＋ ١٨＝ ٣٠＋ ٢٤＝ ٥٠

＋ ٢٦＝ ٤٠＋ ٣٣＝ ٢٠

＋ ٥٠＝ ٢٩＋ ١٠＝ ٦٥

＋ ٢٧＝ ١٠＋ ٤٣＝ ٢٠

＋ ٣٠＝ ٢٤＋ ٢٠＝ ٣٤

＋ ٣٩＝ ٢٠＋ ٢٥＝ ٤٠

＋ ٢٠＝ ٣٧＋ ٤٠＝ ١٢

＋ ٤٠＝ ٣٦＋ ١٠＝ ٥١
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